
Задача 1. Вычислить определённые интегралы. Для несобственных 

интегралов решить вопрос об их сходимости или расходимости 

№ Интегралы 
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Задача 2. Сделать чертеж области, ограниченной заданными линиями. 

Вычислить площадь полученной фигуры 

№ Уравнения линий 

1 ;0y4x3 2   .01y4x2   

2 ;0y4x3 2   .01y4x2   

3 ;0y3x2 2   .01y2x2   

4 ;0y4x3 2   .01y4x2   

5 ;0y3x2 2   .01y2x2   

6 ;0y2x2 2   .01y2x2   



№ Уравнения линий 

7 ;0y3x4 2   .01y2x4   

8 ;0y2x3 2   .01y2x2   

9 ;0y3x4 2   .01y2x4   

10 ;0y4x3 2   .01y4x2   

 
 


